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Observagoes: Use a constante ) como sendo o tltimo nimero de sua matricula, nas questoes abaixo.

1* Questao Assinale no (V) para sentencas VERDADEIRAS ou no (F) para as FALSAS, os itens
abaixo:

L. () A conica de equagdo 2> — 2@z + [(—1)®] 4 +®? — 1 = 0 tem como um dos vértices/polos
o ponto (®), 1);

2. () Em uma conica se a = [3 + (—1)@] e ¢ = 3, significa que a conica é uma hipérbole;

3. ( ) Se os pontos (@, [3 + (—1)®] ), (®,3) e (®,0) sao respectivamente um vértice, um foco e
o centro de uma conica, estd ¢ uma elipse;

adri : £72 y_2 2—2 = 1 é uma superficie de revolugao em torno do eixo
4. E.)AquadrlcaQ.[3+(_1)®]2+4+16—1 A superf; 1 luga t 1
2 Questio Em relacio a conica C' : [(—1)® (x +O- 6)2 (y Ok 5)2 = emos
2* Questdo Em relag C: [(-1)°] G +[4+(_1)®]2 1, temos
que:
1. O gréfico da conica C' em R? representa:
(a) Uma circunferéncia (d) Uma parébola (g) Duas retas
(b) Uma elipse (e) Um ponto (h) Uma reta
(¢) Uma hipérbole (f) O vazio (i) NDA
2. O centro da conica C' é o ponto:
(a) (5,—4) (e) (=2,3) (i) (1,0)
(b) (7,-6) (f) (0,1) (i) (6,=5)
(c) (=3,4) () (2,-1) (k) (3,-2)
(d) (4,-3) (h) (-1,2) (I) NDA
3. Sao vértices da conica C' os pontos:
(a) (57 _1) € (5$ _7) (e) (47 1) € (_47 1) (1) (27 3) e (_673)
(b) (10,=5) e (2,-5) (f) (=3,7) e (=3,1) (1) (6,=1)e(=2,-1)
(c) (1,3) e (1,-3) (g) (8,—3) e (0,-3) (k) (=1,5) e (=1,-1)
(d) (3,1) e (3,-5) (h) (7,-3) e (7,-9) (1) NDA

4. Sao os focos da conica C' os pontos:

(a) (5,1) ¢ (5,-9) (e) (0,4) e (0,-2) (i) (2,2) e (2,—4)
(b) (3,3) e (3,-7) (f) (4,0) e (4,—6) (i) (6,—2) e (6,-8)
(¢) (=2,6) e (=2,0) () (=3,9) e (=3,-1) (k) (1,5) e (1,-5)
(d) (7,-1) e (7,-11) (h) (=1,7) e (—1,-3) (1) NDA

32 Questao Resolvas os itens abaixo, completando as frases com as respostas correspondentes, em
relagdo a quadrica

2 2 2
T y © z
Q:—+[(-1)°] ——— - [(-1)®] — =1
" ] 4+ (-1)®)" [ ] [4 - (-1o]’
1. A intersecao do plano m; : z = 0 com a quddrica @ com eixo focal
paralelo ao
(a) é uma circunferéncia (e) é um ponto (i) eixo z
(b) é uma elipse (f) é o vazio (j) eixo y
(c) é uma hipérbole (g) sdo duas retas (k) eixo z
(d) é uma pardbola (h) é uma reta (I) NDA
2. A interse¢ao do plano m : y = 0 com a quddrica Q com eixo focal
paralelo ao
(a) é uma circunferéncia (e) é um ponto (i) eixo z
(b) é uma elipse (f) é o vazio (j) eixo y
(c) é uma hipérbole (g) sdo duas retas (k) eixo z
(d) é uma pardbola (h) é uma reta (I) NDA
3. A intersecao do plano 73 : z = 0 com a quadrica @ com eixo focal
paralelo ao
(a) é uma circunferéncia (e) é um ponto (i) eixo z
(b) é uma elipse (f) é o vazio (j) eixo y
(c) é uma hipérbole (g) sdo duas retas (k) eixo z
(d) é uma pardbola (h) é uma reta (1) NDA
4. Identifique e faca um esboco da quddrica @ em R3.
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